
 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, 

vzhledem k blížícímu se zimnímu období, které přináší i v našem kraji sníh a ledovku na komunikacích a s tím 

spojený vyšší počet reklamací vývozu popelnic, bychom Vám chtěli přiblížit problematiku svozu popelnic 

v zimním období.  

Svozová vozidla mohou vážit až 26 tun. Tato váha je zásadně rozdílná s váhou osobního automobilu. Svozová 

vozidla na Vás mohou působit jako velký terénní vůz, ale na sněhu a náledí se stávají téměř neovladatelná. 

Problematické jsou kopečky, úzké uličky, ale někdy i rovné vozovky. Usoudí-li posádka, že je komunikace 

nesjízdná, tak danou lokalitu nesvezou. Není to z důvodu, že se jim nechce, ale chtějí předejít následným škodám 

(zranění, poškození majetku…). V případě, že vozidlo uvízne ve špatně sjízdné lokalitě, musíme sehnat 

vyprošťovací techniku a ten den již nemůže svážet ani místa, která jsou sjízdná. Zároveň věřte, že nesvezení dané 

lokality, přidělá našim pracovníkům daleko více práce, než kdyby svoz mohl bezpečně proběhnout.   

Vzhledem k mírným klimatickým podmínkám k těmto problémům nedochází naštěstí často. Může se ale stát, že 

na některém místě nebude možné svézt odpad i 2 svozy po sobě. Prosíme, pokud se k Vám posádky 

nedostanou a odpad se Vám již do nádoby nevejde, využijte pevné pytle, které umístěte vedle nádoby 

a až situace dovolí, tak Vám s dalším svozem odpad vysypeme. Pevné pytle, vhodné k uložení odpadu, dáváme 

v těchto případech k dispozici na obecní úřady, a to samozřejmě zdarma. 

Žádáme také obce o udržování sjízdnosti vozovek, před jejich vývozem. Většina obcí se o své komunikace 

stará. V případě kalamitního stavu je ale samozřejmé, že nedokáží obsloužit a uklidit všechny ulice najednou, tak 

aby mohl proběhnout svoz odpadu, který navíc probíhá většinou v ranních hodinách. 

Další častý problém v zimních měsících je přimrznutý odpad (často bioodpad) v nádobách. Pokud zjistíte, že 

nebyla popelnice vysypána zcela, je možné že byl odpad v době svozu přimrzlý. Prosíme v tomto případě, abyste 

před příštím svozem odpad v nádobě „prohrábli“ např. lopatou nebo násadou. Snížíte tím riziko přimrznutí odpadu 

ke stěnám nádoby.    

Děkujeme za pochopení.  

 

 

 

                                                                                             příklady nesjízdných komunikací 


